

**DANCOVER<sup>®</sup>**



Manual Part 2

Ùã ~ !} [ • } ^ Á ! ^ ] [ ! ~ \ ^

## **Pažnja**

Ove sigurnosne upute pružaju važne informacije, relevantne za vašu sigurnost. Molimo pažljivo ih pročitajte prije postavljanja vaših FleXtents® šatora. Vaša je odgovornost poštivati lokalna pravila i propise, te osigurati pravilno rukovanje šatorom u skladu s priloženim priručnikom.

## **FleXtents® su privremene strukture**

FleXtents® brzo sklopivi paviljoni su namijenjeni samo za privremenu uporabu! Svi naši FleXtents® šatori za zabave i party šatori su privremene strukture, namijenjene zabavama i drugim događanjima, te predviđene samo za privremenu uporabu. Ukratko, namijenjeni su za uporabu samo nekoliko dana zaredom, prije samog rastavljanja.

## **Vremenski uvjeti i Sigurnosni Paketi**

Nikad ne postavljajte FleXtents® brzo sklopivi paviljon za lošeg vremena, poput jake kiše ili jakog vjetra. Provjerite vremensku prognozu prije nego započnete postavljati paviljon - posebno za dane kada će on biti postavljen. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vaša je odgovornost osigurati da FleXtents® bude sigurno učvršćen ili skinut, tako da konstrukcija ne može nanijeti štetu osobama, građevinama i sl.

Koristite remenje za oluju i šatorske klinove - naše Sigurnosne Pakete - kako biste učvrstili ovu strukturu - čak i ako vremenska prognoza obećava mirno vrijeme. Ne koristite otvorenu vatru, opremu za zavarivanje ili druge izvore zapaljenja, unutar ili blizu paviljona. Nikada nemojte boraviti u brzo sklopivom paviljonu tijekom ekstremnih vremenskih uvjeta!

Kada postavljate FleXtents® brzo sklopivi paviljon, morate osigurati da je konstrukcija potpuno ispružena. Upotrijebite priloženu užad, remenje za oluju ili šatorske klinove na svakoj nozi, kako biste pravilno učvrstili FleXtents® i osigurali da je krovni pokrov cijelo vrijeme pravilno zategnut, kako biste spriječili nakupljanje vode u slučaju kiše. U slučaju loših vremenskih uvjeta, jakog vjetra ili jake kiše, morate odmah skinuti FleXtents®.

## **Broj gostiju u FleXtents® brzo sklopivom paviljonu**

U pravilu, možete imati 1 stojećeg gosta na 0,75 m<sup>2</sup> i 1 sjedećeg gosta na 1 m<sup>2</sup>. Ne zaboravite napraviti mjesta za švedski stol i ostaviti prostor između stolova, kako bi svi mogli brzo izaći u slučaju nužde. Svakako se pobrinite da sva vrata ostanu slobodna! Imajte na umu da možete sastaviti dva ili više FleXtents® paviljona, kako biste napravili mjesta za sve goste koje želite pozvati!

## **Osiguranje**

Obavezno provjerite je li vaš FleXtents® brzo sklopivi paviljon pokriven vašim kućnim paketom osiguranja ili nečim sličnim.

## **Oprez u slučaju snijega i kiše**

U slučaju snijega, uvijek se pobrinite da redovito uklanjate snijeg s krova ove strukture, kako biste spriječili nakupljanje snijega na krovu, jer jak snijeg može prouzročiti kolaps FleXtents® paviljona.

U slučaju kiše, postoji rizik od nakupljanja vode na vrhu FleXtents® paviljona. Teške lokve vode mogu prouzročiti kolaps ove strukture. Vaša je odgovornost osigurati da se voda ne nakuplja na vrhu paviljona, držanjem platna cijelo vrijeme zategnutim i uklanjanjem vode ako se ona ipak nakupi. Provjerite je li platno cijelo vrijeme pravilno zategnuto preko konstrukcije.

## **Kondenzacija u vašem FleXtents® paviljonu**

U vašem FleXtents® paviljonu može doći do kondenzacije. Promjene temperature i vlaga u zraku mogu uzrokovati pojavu rose ili kondenzaciju, izvan i unutar brzo sklopivog paviljona. To je normalno i ne znači da pokrov propušta vodu.

Nemojte raspakirati niti prepakirati svoj FleXtents® na temperaturama nižim od nule, jer to može uzrokovati lomljenje ili oštećivanje materijala - posebno prozora. Ako morate rukovati brzo sklopivim paviljonom pod temperaturama ispod nule, pokrov morate pakirati u zatvorenom prostoru. Također morate biti sigurni da je pokrov potpuno suh prije nego ga složite, inače možete riskirati da se stvori plijesan dok je pokrov na pohrani.

## **Informacije o Jamstvu**

Dancover jamstvo se odnosi samo na uobičajenu uporabu proizvoda, s izuzećem normalnog habanja, u skladu s pisanim uputama za uporabu ili priručnikom. Jamstvo se ne odnosi na štetu nastalu zbog nezgode, zlouporabe, krive uporabe ili preinake proizvoda. Nadalje, jamstvo se ne odnosi na štetu nastalu izlaganjem FleXtents® paviljona lošim vremenskim uvjetima.

Ako u nekom trenutku trebate očistiti svoj FleXtents®, koristite samo blagi deterdžent i mlaku ili hladnu vodu. Ne koristite jaka sredstva za čišćenje bilo koje vrste.

Molimo posjetite [dancovershop.com](http://dancovershop.com) za informacije o jamstvu.

Uvijek provjerite najnovije sigurnosne savjete i priručnik na našoj web stranici.

*FleXtents® je registrirana zaštitni znak tvrtke Dancover PLC*